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JlaH NPAMOYTOJIbHUK CO CTOPOHAMM 7 CM M 3 CM.
HavTu miomaab NpsaMoyrojbHUKA.

3agaua Ne 1.
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3amada Ne 2.

Yemy paBHa IJ101Iadb KBAJApaTa ¢0 CTOPOHOM 5 AM ?
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JIEKUT HA MOJTY, MITKUU, MYHIMCTHIA, HO HE KOT.

CamocrosiTesibHasA padora.

Hautu $ 3TUX KOBPOB.
1 BapuaHT 11 BapuaHT
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IIpoBepka.

I BapuaHT
a= S5m
B=2M
S=?wm
S=5-2=10 m*

OtBer: miomaabs koppa 10 m>

11 BapuaHT

a=4m
B= 3M
S=?wm
S=4-3=12 m*

OtBer: m1omanab Koppa 12m?




JlomaniHee 3aganue.
IIpakTHyeckas padora: BBIYMCJIUTH IJIOMIAb CBOEA KOMHATHI.

3aganue HA cMeKaJKY™* - ¢.19 yyeOHMKA.







